

2007年11月22日

マスミューチュアル生命

日本初上陸、ブルーマングループ(BLUE MAN GROUP)を応援します ~ 『木下工務店 presents BLUE MAN GROUP IN TOKYO』 ~

マスミューチュアル生命保険株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長兼 CEO: 平野 秀三)は芸術文化協賛活動の一環として、2007 年 12 月 1 日からインボイス劇場(港区 六本木)において日本で初めて上演されるエンターテイメントショー『木下工務店 presents BLUEMAN GROUP IN TOKYO』に協賛いたします。



BLUE MAN GROUP 公式サイト: www.blueman.jp

「BLUE MAN GROUP」は、既成概念にとらわれないステージ・パフォーマンスを通じて、最高の楽しみ、喜びを人々に提供するクリエイティブ・アーティスト集団です。私どもマスミューチュアル生命では、保険商品を通じてお客様に人生における安心、楽しみ、喜びをお届けする生命保険会社として「BLUE MAN GROUP」の趣旨に賛同し、この度協賛させていただくこととなりました。

従来のエンターテイメントの概念を打ち崩す個性的でユーモアあふれるパフォーマンスは、私どもマスミューチュアル生命の「革新的かつ独創的」な商品開発コンセプトと合致するところであり、また、文化・言葉の違いを超え、老若男女を問わず世界中の観客を魅了し続ける「BLUE MAN GROUP」のスタンスは、お客様満足を追求する当社の目指すところでもあります。

マスミューチュアル生命は本協賛を通じ、お客様とともにある生命保険会社として、みなさまの クリエイティブ・ライフに貢献してまいります。

<ブルーマングループについて>

言葉を一切使わず、ハイクオリティなサウンド、芸術性に富んだステージ、そして言葉を越えた ユーモアあふれるパフォーマンスで観客を圧倒するクリエイティブ・アーティスト集団「BLUE MAN GROUP」は 1980 年代にニューヨークのストリートで生まれました。現在はオフ・ブロード ウェイで 15 年のオープンエンドランを続けているほか、ボストン、シカゴ、ラスベガス、さらには ベルリンなど世界 7 都市で公演を続けています。そのステージは国籍・文化・世代・性別を超 えて支持され、世界中の観客を魅了し続けています。



マスミューチュアル生命について

MassMutual Life Insurance Company

「マスミューチュアル生命」は、米国総合金融グループ「マスミューチュアル・フィナンシャル・グループ」の一員です。

おかげさまで、当社は本年 3月で創業 100周年を迎えることができました。今後も新しい時代の流れを的確に捉え、お客様のご信頼にしっかりとお応えできるよう、努めてまいります。

格付けについて

当社はスタンダード&プアーズ社(S&P)より保険財務力格付けにおいて「AA」の評価を受けています。



保険財務力格付け スタンダード&プアーズ社 ※格付けは2007年10月末現在の評価であり、将来的に変 更される可能性があります。また、格付けは格付会社の 意見であり、保険金支払などについて格付会社が保証 を行うものではありません。

マスミューチュアル生命の URL: www.massmutual.co.jp

マスミューチュアル・フィナンシャル・グループについて

「マスミューチュアル・フィナンシャル・グループ」は、4,557 億ドル(約54兆2,800億円*)を超える運用資産を有する、国際的、多角的、成長指向型の金融サービス組織です。グループの各企業は生命保険、年金、所得補償保険、長期介護保険、退職プランニング商品、信託業務、資金運用、その他金融商品・サービスを提供しています。

グループの中核となる生命保険会社マサチューセッツ・ミューチュアル・ライフ・インシュアランス・カンパニーは主要格付機関よりそれぞれトップレベルの格付けを付与されており、極めて強固な財務基盤を有する生命保険会社です。

 (Z_{S}) $(Z_{$

「マスミューチュアル・フィナンシャル・グループ」は、マサチューセッツ・ミューチュアル・ライフ・インシュアランス・カンパニーおよびその関係会社を指すマーケティング・ネームです。関係会社には、オッペンハイマー・ファンド・インク、バブソン・キャピタル・マネジメント・LLC、ベアリング・アセット・マネジメント・リミテッド、コーナーストーン・リアルエステート・アドバイザーズ・LLC、MML・インヴェスターズ・サービシーズ・インク、ザ・マスミューチュアル・トラスト・カンパニー・FSB、MML・ベイ・ステート・ライフ・インシュアランス・カンパニー、C.M.・ライフ・インシュアランス・カンパニー、マスミューチュアル・インターナショナル・LLC が含まれます。マスミューチュアル・フィナンシャル・グループの URL:www.massmutual.com

*2006年12月末現在、1ドル=119.11円で換算

※上記の格付けは2007年10月末現在の評価であり、将来的に変更される可能性があります。